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Határozatok felsorolása

1666/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tár2y: A 2024. december 16. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendes
ülés napirendjének elfogadása

1667/2024. (XIL16.) SZEB határozata
Tárav: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ főigazgatói álláshelyére kiírt pályázat
elbírálása

1668/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tár2y: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ főigazgatói áfláshelyére kiírt pályázat
elbírálása a magasabb vezetői pótlék tekintetében

1669/2024. (XII.16.) SZEB határozata
TárEv: Az Onkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (1114.) önkormányzati
rendelet módosítása

1670/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tár2y: Az Onkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló
önkormányzati rendelet elfogadása

1671/2024. (XII.16.) SZER határozata
Tár2y: A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, ügyfélfogadási
rendjének meghatározása

1672/2024. (XII.16.) SZER határozata
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (DC 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

1673/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tár2y: A Belső Ellenőrzés 2024. évi munkatervének módosítása

1674/2024. (XII.16.) SZER határozata
Tár2y: A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkaterve
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Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának

napirendi pontjai
2024. december 16. rendes ülés

Napirendi pontok:

1. Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ főigazgatói álláshelyére kiírt pályázat
elbírálása (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda - Személyzeti
Csoportja, előterjeszti: Nagyné di: Tari Ibolya csoportvezető’ asszony) Tárgyalja: Szociális és
Egészségügyi Bizottság

2. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati
rendelet módosítása (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda,
előteijeszti: Kurucz Roland irodavezető’ ár,) Tárgyalja: Valamennyi bizottság

3. Az Önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló
önkormányzati rendelet elfogadása (1 db rendelet tervezet) (Az anyagot készítette a
Közgazdasági Iroda, előterjeszti: Kurucz Roland irodavezető ár) Tárgyalja: Valamennyi
bizottság

4. Döntés a közös önkormányzati hivatal megszűnése kapcsán szükséges szervezeti
változások átvezetéséről (1 db határozati javaslat, 1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot
készítette a Jogi Iroda - Jogi Csoportja, előterjeszti: di: Petrovics György aljegyző ár)
Tárgyalja: Valamennyi bizottság

5. A Belső Ellenőrzés 2024. évi munkatervének módosítása (1 db határozati javaslat) (Az
anyagot készítette a Belső’ Ellenőrzési Iroda, előterjeszti: Juhász Róbert belső’ ellenőrzési
vezető) Tárgyalja: Valamennyi bizottság

6. A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkaterve (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette
a Belső Ellenőrzési Iroda, előterjeszti Juhász Róbert belső ellenőrzési vezető) Tárgyalja:
Valamennyi bizottság
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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi
Bizottságának 2024. december 16. napján megtartott rendes, nyílt üléséről.

Ülés helye: Hódmezővásárhely Polgármesteri Hivatal, Kossuth tér 1. (Emelet 5.)

Jelen vannak:
Horgos Nóra elnök
Fodor Györgyi elnökhelyettes
Nagy Enikő Diána bizottság képviselő tagja
Turi Csaba bizottság képviselő tagja
Ferkovics Menyhért külsős bizottsági tag

Dr. Kecskés Fanni települési képviselő

Lajos Tibor főigazgató (Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ)

Angyal Zsolt jegyző
Dr. Petrovics György alj egyző
Kurucz Roland irodavezető (PH — Közgazdasági Iroda)
Juhász Róbert irodavezető (PH — Belső Ellenőrzés)
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető (PH — Jogi Iroda/Jogi Csoport)
Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető (PH — Jogi Iroda/Személyzeti Csoport)
Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

Hor2os Nóra elnök: Tisztelettel és szeretettel köszöntök Mindenkit Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi Bizottságának rendes ülésén, 2024.
december 16. napján. Megállapítom, hogy a bizottság 5 fő tagjából 5 fő jelen van, tehát a
bizottság határozatképes. A mai bizottsági ülésen 6 darab nyílt napirendi pontunk van a
kiosztott napirend szerint.

Van-e valakinek hozzászólása, észrevétele a napirendi pontokkal kapcsolatban? Amennyiben
nincs, akkor javaslom a napirend elfogadását. Aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen egyhangú szavazat. (A szavazásban 5 fő bizottsági tag vett részt.)

1666/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tár2v: A 2024. december 16. napján megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság rendes
ülés napirendjének elfogadása
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HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a
2024. december 16. napján megtartott rendes ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta
el:

Napirend:

1. Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ főigazgatói álláshelyére kiírt pályázat elbírálása

2. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (1114.) önkormányzati rendelet
módosítása

3. Az Önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló önkormányzati
rendelet elfogadása

4. Döntés a közös önkormányzati hivatal megszűnése kapcsán szükséges szervezeti változások
átvezetéséről

5. A Belső Ellenőrzés 2024. évi munkatervének módosítása

6. A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkaterve

A határozatról értesül:

1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

1. Napirend

Hódniezővásárhelyi Kapcsolat Központ
főigazgatói álláshelyére kiírt pályázat elbírálása

HorEos Nóra elnök asszony: Az anyagot készítette Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető
asszonyt. Felkérem, hogy ismertesse az előterjesztést.

Na2yné dr. Tari Ibolya csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság!
Az októberi közgyűlésen írt ki a testület pályázatot a Kapcsolat Központ főigazgatói
álláshelyére, mivel ajelenlegi főigazgató Lajos Tibor vezetői megbízása december 31. napjával
lejár. Ugyanezen az ülésen felállította a véleményező bizottságot is aközgyűlés, ami jogszabály
szerint kötelező. A beadási határidő november 30. napja volt és a határidő leteltéig csupán egy
pályázat érkezett, a jelenlegi intézményvezetőtől Lajos Tibortól.
Megvizsgáltuk a pályázatot, a pályázat érvényesnek bizonyult. Borítékolni lehetett, hogy mivel
egyszer őt már megválasztotta a közgyűlés főigazgatónak, tehát egészen biztos, hogy megfelel
az előírt feltételeknek, de formailag is meg kellett vizsgálni és formailag is érvényesnek
bizonyult a pályázat, minden szükséges dokumentumot becsatolt a főigazgató Úr. Ezt a
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pályázatot Önöknek meg is küldtük, elég terjedelmes, remélem, hogy sikerült áttekinteni a 146
oldalas anyagot.

Az eseti bizottság december 10-én személyesen meghallgatta a pályázót. A bizottságnak Angyal
Zsolt jegyző Úr, Turi Csaba képviselő Úr és Gál Antal alelnök úr - a Magyar Családsegítő és
Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Szövetsége őt delegálta ebbe a bizottságba - voltak a tagjai.
Abizottság véleményét röviden összefoglaltuk és ezt Önöknek szintén megküldtük. Abizottság
javasolja továbbra is főigazgató Urat megválasztani. A pályázati kiírás öt évre szólt, erre tettek
javaslatot.

Amennyiben Lajos Tibort a közgyűlés megválasztja, erre a vezetői pozícióra, öt évre, akkor
döntést kell hozni még az illetménye kérdésében, abban a részében, hogy van egy jogszabály
szerinti eleme, illetve kettő, a közalkalmazottak illetményének szociális területen. Van egy részt
egy alap illetmény, amely a sajnálatos közalkalmazotti bértábla miatt a garantált bérmininiumot
jelenti, még ennyi munkatapasztalattal is. Ehhez kapcsolódik egy szociális ágazati pótlék, ami
szintén a pályán eltöltött időből, illetve a végzettséghez kapcsolódóan, tehát besorolás és
fizetési fokozat alapján kerül megállapításra és az, amiben a közgyűlés dönteni tud az
gyakorlatilag a vezetői pótlék, amely a vonatkozó kormányrendelet alapján a pótlékalap 250 és
500 százaléka között alakulhat. Ez a pótlékalap 20 ezer forint már időtlen idők óta. Jelenleg a
pótlékalap 500 százalékában van meghatározva, tehát bruttó 100 ezer forint havonta főigazgató
úr vezetői pótléka. Aközgyűlésnek mi erre tettünk javaslatot a határozati javaslatban, hogy ezt
állapítsa be az ő részére.

Lajos Tibor jelenlegi főigazgató személyes meghallgatása következik.

Horpos Nóra elnök asszony: Üdvözlöm Főigazgató Urat! Szeretnénk egy pár szót hallani, a
terjedelmes pályázatát összefoglalva a bizottságnak.

Lajos Tibor fői~azEató Úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Igyekeztem a
pályázatomban részletesen leírni, ami leírható. Gyakorlatilag a pályázatom két részből áll. Az
első rész az egy jól bevált, több, tíz éve alkalmazott intézményvezetői stratégia, amit eddig
sikeresen alkalmaztam és mondhatom, hogy ebben a tíz-tizenegyedik hónapban szintén bevált
és azokat, amik az évtizedek és a végzettségek rám raktak, azt a tudás halmazt a
munkatársainimal együtt sikeresen alkalmaztuk és alkalmazzuk. Erre élő példa a pályázat
második része, amit október 31-ei dátummal tulajdonképpen lezártam, tehát az addigi
változások, történések vannak benne.

Minőségbiztosítási szakember is vagyok, tehát a minőségbiztosítás jegyében kezdtünk el
dolgozni. Gyakorlatilag minden területet át kellett fogni, át kellett nézni és minden
munkafolyamatot meg kellett újítani. Nagyon lényeges volt az, hogy aprónak tűnő dolgok se
maradjanak ki, tehát gondolok a takarítás rendjétől egészen az étkeztetés minőségéig. Az, hogy
hogyan, miből étkeztetünk, milyen módon, hogy a fekvő betegek is megkapják-e valóban azt,
amij ár nekik, étkezésben, mennyiségben, minőségben és a többi. Rengeteg dolgot változtattunk,
szinte azt kell mondanom, hogy mindent. Természetesen ez a folyamat nem állt meg, hiszen
most különösebb feladataink lesznek, meg kell tartani azt, amit eddig elértünk a lakóink emberi
méltóságát megőrizve. Vagyunk olyan jó helyzetben, hogy a jelenlegi városvezetés,
önkormányzat elvárásait is teljesíteni tudjuk ezzel, hiszen magas a léc, magasra van helyezve
az elvárás, ezért igyekszünk az otthonban is ezt teljesíteni. Azért beszélek most csak
kimondottan az otthonról, mert ott volt a legtöbb probléma, a többi rendszert is természetesen
áttekintettük, Úgy a Csodaháztól kezdve egészen a Kagylóhéjig, de ott kisebb változások
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kellettek. Ami nekem nagy Öröm és siker volt a rossz nyelvek ellenére, mert azt mondták, hogy
nem jó a csapat és valóban nem működőképes volt a csapat, mert nagyon sok dolog nem volt
nekik biztosítva nekik olyan értelemben, mint szakemberek, tehát nem lehettek önállóak a
gondolkodásban és a többi, de most egy nagyon jó csapatot találtam, amelyik egy-két-három
hónap után már kezdte átérezni azt, hogy Új szelek fújnak, új változások és új hozzáállás kell a
dolgoldioz. Igy most én azt tudom mondani, hogy olyan vonzerője lett a Kovács-Küry-nek is,
hogy ebben a hónapban legalább harminc jelentkező próbálkozik bejutni.

Itt most nem csak arról van szó, hogy átlagban a térítési díj nem a legmagasabb a környékben,
hanem azok az ellátások és annak a hogyan-ja, annak a mikéntje. Tehát ilyeneket tudnék
mondani, ami talán nagy büszkeség lehet mindannyiunk számára, hogy főállásban pszichológus
dolgozik az idősekkel, ami nagyon lényeges dolog. A bekerülés egy közösségbe, a gyászkrízis
nagyon nehéz az időseknek és ez nagyon fontos dolog. Nem is tudok most hirtelen olyan
idősotthont mondani, ahol van ilyen segítség az országban. Gyógymasszőr dolgozik, pedikűrös,
manikűrös és Januártól gyógytornász is belép főállásban, kiegészítve a Csodaházban a
tevékenységét. Tehát nem Úgy lesz, hogy ott eltölt egy-két napot és utána nem csinál semmit,
hanem folytatja a Kovács-Küry-ben, mert nagyon fontos, hogy Ott ~5 meglegyen.

A fluktuációról annyit, hogy tudjuk, hogy a szociális szakma nem egy társadalmilag és
anyagilag megbecsült szakma. Azért azt mondanom kell és munkatársaim, akik ott vannak és
most már eljutottunk oda, hogy az a cserélődés, ami megtörtént akár a nővérek részéről is, az
most már oda vezet, hogy némi minőségi cserét is tudunk csinálni. Aki nem vette fel Úgy a
kesztyűt, akik nem akartak Úgy dolgozni, ahogy kellett, aki rájött arra, hogy nem lehet
büntetésből éjszaka kiültetni tolókocsiban a nénit ellátatlanul reggelit, mert nem alszik, tehát
ezek az emberek már nincsenek ott. Most csak mondtam egy abszolút példát, ami valós eset
volt. Ebből adódóan még van három fő hiányom, de ez a három semmi ahhoz képest, ahogy
működnek idős otthonok, hogy a takarítónő látja el éjszaka a feladatot. Mi ahhoz képest jól
állunk, folyamatosan jönnek a jelentkezők, de oda tudunk arra is figyelni, hogy a minőséget is
próbáljuk nézni.

Foglalkoztató csoport is fel lett tuningolva. Mentálhigiénés szakember, addiktológiai
konzultáns dolgozik, tehát egészen jól állunk és tényleg azt kell mondanom, hogy szakmailag
kézben van az intézmény. Huszonöt szakmai protokollt indítottunk el, ami alapján dolgoznak a
munkatársak. Azt nem mondom, hogy nincsenek döccenők és azt sem mondom, hogy minden
százszázalék, de odafigyelünk. Megerősítettem a vezetők feladatkörét. Hétvégén ingyen és
bérmentve segítő szándékkal, segítő látogatást tesznek, ami nagyon nagy segítség az ápolóknak.
Nagyon sok esetben így került kórházba sürgős eset vagy bizonytalan eset és ott mégis csak
ellátják, hiszen mi egészségügyi tevékenységet nem végezhetünk. Ez is egy nagyon fontos,
hogy kiküszöböltük a múltnak azt a feladatát, hogy a kórházat kíméljük és ne küldjük a
betegeket oda, de ezen már túl vagyunk.

Azt gondolom, hogy jelen pillanatban ez az út egy nagyon jó irány. A kollégáimat én is
megszerettem, azt mondják, ők is engem, de ez egy dolog. Infrastrukturálisan nagyon sokat
fejlődtünk, ami a fenntartó támogatásával történik. Nagy dolgok ezek, hogy az ebédlő is
rendben van, nem folyik be a víz. A tetőket már sikerült két ütemben megcsinálni, a harmadik
most kezdett megint beázni, állítólag tíz éve beázik, de azt is elkezdtük csinálni, mert ha egyszer
meg lesz, akkor évekig jó lesz, tehát ezek valós munkák. Nem az van, hogy csak csináljuk és
nincs mögötte semmi.
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Nagyon jó az intézmény hangulata. Készülünlc a karácsonyra. Egyelőre három orvos működik,
ami döcögős, mert mindig kevesellik a pénzt, sokallják a munkát, ez nem egyszerű. Próbáljuk
még erősíteni a karácsonyi ünnepet, a kutya terápiától kezdve a fellépőkig. Sajnos a Csodaházat
nem tudjuk bevonni, mert nem tudjuk technikailag ezt megoldani, de a Csodaház is
csodálatosan működik.

A tanyagondnoki szolgálatról is szót ejtve, ami április óta egy gyöngyszeme annak az ellátó
rendszernek, ami itt Hódmezővásárhelyen folyik. Higgyék el, hogy sok várost tapasztaltam már,
hogy milyen az ellátó rendszer, ez ahhoz képest egy csoda. A két tanyagondnokunk most már
szakképzett, ami nagyon fontos dolog. Az önkormányzat ezt kifizette, mert ez így szokás.
Szerintem ők most egy jó néhány évig ezt a feladatot el fogják tudni látni. Kicsit az autók
minőségén javítunk, ami szintén folyamatban van, mert voltak kihívások a gépjármű parkot
illetően, de talán most már a csoda NIVA autókkal elindulunk és a terepet jobban fogják bírni.
Van igény, sőt inkább a tanyagondnokoknál arra kell vigyázni, hogyne indukáljuk az igényeket,
mert van olyan batidai rész, ahol volt olyan szöveg, hogy milyen jó, hogy bevisznek, mert nem
kell busszal menni. Ez azért nem egészen így működik.

Együttműködünk a védőnőkkel, az iskolai védőnőkkel. Hozzánk tartoznak szintén a
családsegítő, gyermekjóléti szolgálat. Azt gondolom, hogy a tanyagondnoki szolgálat ebben az
öt évben ezt a feladatot el fogja tudni látni. Majd megnézzük, hogy esetleg a körzethatárokon
lehet-e egy kicsit változtatni, kicsit kitolni és két nagyobb felületet ölelne át és akkor lehetne
hatékonyabb a szolgáltatás. De így sem hagyunk senkit ellátatlanul.

Csodálatosan működik a gyermekjóléti szolgáltatás, illetve a családsegítő. Bármilyen jelzés jött
a városból már ott is voltunk. Az élelmiszerbank nagyon jól működik. Jövőhéten csütörtökön
szeretettel várunk mindenkit a gyermek álmok csomagok átadására. Kétszázhat csomagot
készítettek össze az ALDI dolgozói Budapesten és minket választottak mondván, hogy a közel
60 milliós támogatás, amit év közben kiosztottak az élelmiszerbankon keresztül az pontosan,
precízen lett kiosztva és elszámolva.

Horzos Nóra elnök asszony: Ez a Magyar Máltai Szeretetszolgálat projekt?

Lajos Tibor főigaz~ató Úr: Nem, ez teljesen más. Arról van szó, hogy kétszáz nevet kért az
ALDI központ, az ALDI dolgozók állították saját maguk össze. Ezek gyermekálmok és mi
csinálunk egy átadást a jövőhéten csütörtökön. Öt órakor pedig lesz egy kis műsor is, amit a
Családsegítő Gyermekjóléti Szolgálat csinál, ahol ezt a kétszázhat csomag átadásra kerül.
Felhívtuk a korábbi tagok (Mindszent) figyelmét is erre a lehetőségre, de nem éltek vele és nem
értjük, hogy miért. A Csodaházat is belevettük, hiszen azok is még gyerekek, még ha
huszonévesek akkor is, tehát ez egy nagy projekt lesz. Először fog történni dolgozói, karácsonyi,
évzáró buli egy olyan összejövetel ahová a dolgozók kétharmada befizetett és jelentkezett, ez
is egy közösség szervező, építő dolog. Nekem ezek fontos dolgok, mert én nem egyedül
szeretném ezt az otthont csinálni, hanem a társaimmal, a vezetőklcel, a kollégákkal együtt,
közösségi szemlélettel. Ami nagyon lényeges, hogy a lakókat is bevonjuk ebbe a feladatba, ebbe
a munkába partneri kapcsolatként, ami egy kicsit meglepő számukra, hogy megkérdezzük mi a
véleményük erről-arról. Sokszor nem az, amire számítunk, de az időskornak meg vannak a
dolgai. Van öröm ládánk és panaszládánk. A panaszládában még nagyon nem találtunk semmit,
az örömládában viszont egy-két köszönő levelet találtunk.

Egyébként a legnehezebb a hozzátartozó sok esetben, mert Ott küzdünk leginkább azzal, hogy
nem érezzük a hála nem, hogy a jelét, hanem semmit. Amikor bekerül a lakó, akkor tündériek
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vagyunk, de ha baj van, akkor már nem, de ez egy másik dolog. Azt gondolom, hogy jó úton
járunk és én szeretném ezt folytatni az elkövetkező öt évben is. Egyébként az idősek szeretik a
fiatalokat, ami fontos dolog, mert egy kicsit vidámságot hoznak az életükbe. Mosolyognak,
mert azt hiszik, hogy az unokájuk, tehát sokat jelent higgyék el.

A védőnők a nehézségek ellenére csodálatosan dolgoznak. A körzetek kialakítása van még
folyamatban, mert eggyel több kellene. Az a probléma, hogy nincs iskolaorvos, de ezt Berényi
alpolgármester Úr tudja és próbál segíteni, de nem nagyon vállalja senki, ez a fő probléma.
Egyébként ma lesz az anyatej gyűjtő ellenőrzése és az is most már engedélyes lesz. A
kormányhivatal megnézi a minimális feltételeket és Úgy néz hi, hogy most már az is hivatalosan
fog működni. Ott a probléma az, hogy nagyon kevés a gyűjtött anyatej, mert állítólag eladják
egymás között a kismamák és nem viszik oda be. Ezt én nem tudom, mert ebben én nem vagyok
járatos, de tény, hogy valami van. Reméljük, hogy egyszer valami ösztönzőbb rendszert
kitalálnak. Azt már kitaláltuk, hogy ha ez vidéken van és a tanyagondnoki körzetben, akkor
besegítenek a gyűjtésbe, de ilyen igény még nem merült fel.

Egyelőre röviden ennyi lenne. Köszönöm szépen!

Hor2os Nóra elnök asszony: Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, akkor köszönjük
szépen Főigazgató Urnak.

Lajos Tiborfőigazgató Úr távozik a terembőL

Horpos Nóra elnök asszony: Nem emlékszem, akkor neki van a 326 ezer forint az
alapilletmény és erre jön rá az ágazati pótlék plusz 100 ezer forint?

Na~yné Tari Ibolya csoportvezető asszony: Igen, az ágazati pótlék 234 ezer forint, így most
bruttó 660 ezer forint az ő bére havonta. Januártól ez egy picivel fog emelkedni a garantált
bérminimum emelés miatt, 22 ezer 800 forinttal lesz ennél több.

Hor2os Nóra elnök asszony: Bízunk benne, hogy az ágazati pótlékot is emelik egyszer talán.
Megkérdezem a bizottságot, hogy lő az, aki támogatja Lajos Tibor főigazgató Úr pályázatát?
Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 4 igen, 1 nem szavazat. (A szavazásban 5 fő bizottsági tag vett részt.)

1667/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tárgy: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ főigazgatói álláshelyére kiírt pályázat
elbírálása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központfőigazgatói álláshelyére
kiírt pályázat elbírálása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a főigazgatói feladatok
ellátására javasolja Lajos Tibor személyét elfogadásra a Közgyűlés felé.
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A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

Hor2os Nóra elnök asszony: Aki egyetért abban, hogy Lajos Tibor magasabb vezetői pótléka
az illetményalap 500 %-ában kerüljön meghatározásra, az kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 5 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban 5 fő bizottsági tag vett részt.)

1668/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tár2y: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ főigazgatói álláshelyére kiírt pályázat
elbírálása a magasabb vezetői pótlék tekintetében

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a „ Hódinezővásárhelyi Kapcsolat Központfőigazgatói álláshelyére
kiírt pályázat elbírálása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés felé elfogadásra
javasolja, hogy a magasabb vezetői pótlék az illetményalap 500 %-ában kerüljön
meghatározásra.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

2. Napirend

Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló
2/2024. (11.14.) önkormányzati rendelet módosítása

Hor2os Nóra elnök asszony: Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda. Felkérem Kurucz
Roland irodavezető urat, tegye meg szóbeli előterjesztését.

Kurncz Roland irodavezető Úr: Tisztelt Bizottság! Néhány nagyobb átcsoportosítást
tartalmaz csak a rendelet. Az egyik és legfontosabb, hogy a Volánbusz Zrt. részére vissza kellett
fizetni 68 millió forintot, perköltségekkel, kamatokkal együtt. Ez a 20l’7-2018-as szerződést
érintette és erre meg volt a bírósági végzés is. Ami még negatívan érinti a költségvetést, hogy
az októberi felméréssel normatívát kellett lemondanunk a gyermekjóléti szolgálat és
gyermekjóléti központtal kapcsolatban. Ennek oka, hogy a HKK csak február 15-én kapta meg
a működési engedélyt. Viszont ami pozitív, hogy a hitel szerződéseket újra tárgyaltuk és ez
néhány millió forint megtakarítást jelent az idei évre, illetve a jövő évre már 31 millió forintot
is, illetve még év közben csökkentek a kamatok is, így összesen 35 millióval csökkent a
beállított kamat kiadás az év elején tervezethez képest. Egyebekben csak kisebb
átcsoportosításokat tartalmaz a rendelet. Köszönöm szépen!
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Hor2os Nóra elnök asszony: Köszönjük szépen! Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Amennyiben nincs, akkor felteszem szavazásra. Aki támogatja a rendelet-tervezetet, kérem
emelje fel a kezét.

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban 5 fő bizottsági tag vett részt.)

1669/2024. (XIL16.) SZER határozata
Tár2y: Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (JI.14.) önkormányzati
rendelet módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága az Onkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet módosításáról
szóló előterjesztést megtárgyalta és a rendelet-tervezetet a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

3. Napirend

Az Önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásának
szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása

Hor2os Nóra elnök asszony: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, hogy ismertesse az
előterjesztést.

Kurnez Roland irodavezető Úr: Tisztelt Bizottság! Egy technikai dologról van szó, egy
átmeneti időszakot tartalmaz, ahogy a neve is mutatja, január 1-jétől, legkésőbb február 15.
napjáig fog rendelkezéseket tartalmazni. Ennek az az előnye, hogy amíg nincs elfogadott
költségvetésünk, gyakorlatilag a 2024. évi költségvetésben elfogadott tételeket, beruházásokat,
pályázatokat lehet folytatni, beszerzéseket kiírni rá, illetve biztosítja a tavaly elfogadott
cafeteria keretet már januártól folyósítva a múzeum, a Kapcsolat Központ és a Polgármesteri
Hivatal esetében. Egyebekben telj es mértékben változatlan a tavalyi rendelet-tervezethez
képest.

HorEos Nóra elnök asszony: Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? amennyiben nincs, akkor
szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet. Aki elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban 5 fő bizottsági tag vett részt.)
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1670/2024. (XIi.16.) SZER határozata
Tárgy: Az Onkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásának szabályairól szóló
önkormányzati rendelet elfogadása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „Az Önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásának
szabályairól szóló önkormányzati rendelet e’fogadása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a
rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

4. Napirend

Döntés a közös önkormányzati hivatal megszűnése kapcsán
szükséges Szervezeti változások átvezetéséről

Horgos Nóra elnök asszony: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, hogy ismertesse az
előterjesztést.

Dr. Petrovics György alje2yző Úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt
Bizottság! Az ősztől már napirenden van, hogy a mártélyi képviselő-testület úgy döntött, hogy
tizenkét év után megszünteti ezt a közös hivatalt és Székkutassal fog közös hivatalt alkotni 2025.
január 1. napjától. Mind a két testület meghozta a szükséges döntéseket és igazából ebben a
kérdésben nem volt mérlegelési lehetősége a hódmezővásárhelyi közgyűlésnek, ezt tudomásul
kellett venni.

Az alapító okirathoz szükséges módosítások elkészültek, ezt a MÁK-hoz a három
önkormányzatnak együtt kellett benyújtani. Mindent elfogadott a Magyar Allamkincstár és
2025. január 1-jétől nincs akadálya annak, hogy ez másképp folytatódjon. Ehhez a változáshoz
hozzá kell igazítani mind az önkormányzati SzMSz-t, mind pedig a hivatal SzMSz-ét. Az
önkormányzati SzMSz-ből kikerül Mártély, a mártélyi ügyfélfogadás, illetve még belerakunk
pár dolgot, a kormányzati funkciót, az együttes bizottsági ülés biztosításának lehetőségét, a
névszerinti szavazás pontosítását. Ez lesz benne a rendelet módosításba, ez lesz majd a második
szavazás.
Az első szavazás pedig a hivatali SzMSz módosítása. Nyilván számtalan helyen szerepel
Mártély, a közös hivatal, illetve a képviselő-testületnek, Mártélynak ezeket mind lő kell szedni,
meg kell változtatni. Ezenkívül még érdemi változás, hogy két fő átkerül Mártélyra a feladattal
együtt, tehát ennyivel fog csökkenni a hivatal engedélyezett létszáma. Ezeket az álláshelyeket,
mivel teljes egészében mártélyi feladathoz kapcsolódnak, nem fogjuk betölteni, ez az
önkormányzat és a jegyző Úr javaslata. Illetve pontosításra került az ügyfélfogadás, a szerdai
ügyfélfogadás nem szerepelt az SzMSz-ben pedig szerdán is 8-12-ig tart a hivatal
ügyfélfogadása. A Belső Ellenőrzés helyett, ami korábban téma volt, egy létszámmal, a belső
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ellenőr fogja ellátni a feladatot. Ezek a Főbb módosítási pontok. ez lesz az első határozati
javaslat, a második pedig az önkormányzati SzMSz, ami rendelettel kerül módosításra.

Kérem ezek támogatását. Köszönöm szépen!

HorRos Nóra elnök asszony: Van-c valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs,
akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot. Aki a hivatal SzMSz módosítását elfogadja,
kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban 5 Fő bizottsági tag vett részt.)

1671/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tárgy: A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, ügyfélfogadási
rendjének meghatározása

HATAROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „Döntés a közös önkormányzati hivatal megszűnése kapcsán
szükséges szervezeti változások átvezetéséről” című előterjesztést megtárgyalta és a benne
foglalt „A Polgármesteri Hivatal belső Szervezeti tagozódásának, létszámának, ügyfé~fogadási
rendjének meghatározása” tárgyú határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

Hor2os Nóra elnök asszony: Aki az Önkormányzat SzMSz módosítását elfogadja, kérem
kézfeltartással jelezze.

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban 5 fő bizottsági tag vett részt.)

1672/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága „Döntés a közös önkormányzati hivatal megszűnése kapcsán
szükséges szervezeti változások átvezetéséről” című előterjesztést megtárgyalta és a
„Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló
rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár
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Az 5. és a 6. napirendi pont együtt kerül megtárgyalásra.

5. Napirend
A Belső Ellenőrzés 2024. évi munkatervének módosítása

es

6. Napirend
A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkaterve

Hor~os Nóra elnök asszony: Felkérem Juhász Róbert Belső Ellenőrzési vezetőt, hogy
ismertesse az anyagot.

Juhász Róbert irodavezető Úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! Igazából két
előterjesztést hoztam, egyben ismertetem, ha megengedik a lényeget. A közgyűlésnek kell
jóváhagynia a Belső Ellenőrzés következő évre vonatkozó munkatervét. 2024. évre vonatkozó
tervünk tavaly decemberben elfogadásra került. Az ismert változások, feladat változások miatt
ennek változtatása vált szükségessé. Egyes feladatokat törölni kívánunk a munkatervből, illetve
a továbbra is indokolt feladatok elvégzését pedig a következő évi munkatervbe javasoljuk
átvinni. Ennek kapcsán egy-két Szót mondanék a 2025. évre vonatkozóan.

Minden évben előzetesen elvégzünk egy kockázal elemzést, egyeztetünk az Intézmények,
cégek vezetőivel és ezek alapján a különféle ajánlások figyelembevételével készül el
valamennyi intézményre és kötelezett cégre vonatkozóan az összefoglaló munkaterve a Belső
Ellenőrzésnek. Ezt tartalmazza a következő előterjesztés. Kérem ennek megtárgyalását és
elfogadását.

HorEos Nóra elnök asszony: Van-e kérdés, észrevétel? Ki az, aki támogatja a Belső Ellenőrzés
2024. évi munkatervének módosítását?

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban S fő bizottsági tag vett részt.)

1673/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tár2y: A Belső Ellenőrzés 2024. évi munkatervének módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a Belső Ellenőrzés 2024. évi munkatervének módosításáról szóló
előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásrajavasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár
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Hor2os Nóra elnök asszony: Ki az, aki támogatja a Belső Ellenőrzés 2025. évi munkatervének
elfogadását?

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban 5 fő bizottsági tag vett részt.)

1674/2024. (XII.16.) SZEB határozata
Tárgy: A Belső Ellenőrzés 2025. évi munkaterve

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) Szociális
és Egészségügyi Bizottsága a Belső Ellenőrzés 2025. évi munkatervéről szóló előterjesztést
megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés felé.

A határozatról értesül:
1. SZEB elnök
2. SZEB tagok
3. Irattár

Horgos Nóra elnök asszony: Az összes napirendi pontot megtárgyaltuk. Köszönöm szépen a
Hivatal és a Bizottság munkáját, az ülést bezárom.

K.m.f.

•4yj~=i;r•

bizottság tagja

..LL~
Daru Szilvia

jegyzőkönyvvezető

Horgos Nóra
elnök



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Szociális és Egészségügyi Bizottságának Elnökétől

Iktatószám: JEGYZ/17-53/2024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Egészségügyi
Bizottságának rendes ülését

2024. december 16-án (hétfőn), délelőtt 10:25 órára

összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, (Emelet 5.)

Az ülés tervezett napirendie:

1. Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. december 17.
napján tartandó, rendes ülés szakbizottság feladat- és hatáskörébe tartozó
anyagainak megtárgyalása.

2. Egyebek

Hódmezővásárhely, 2024. december 12

Tisztelettel:

Horgos Nóra sk.
elnök

A kiadm~y hiteléül:
(1)ZUL’. J~\(,L~
Daru Szilvia
testületi ügyintéző



JELENLÉTI ív

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés
Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. december 16. rendes, nyílt ülése

Bizottsá2 tagjai:

Horgos Nora elnök

Turi Csaba képviselő tag ....!

Fodor Györgyi képviselő tag ...flEgl

Nagy Enikő Diána képviselő tag

Ferkovics Menyhért külső tag ... . t. ‘

A Pol2ármesteri Hivatal részéről jelenlévőt. illetve a

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető ______

Barák Anita irodavezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető

Dr. Prajda Éva csoportvezető

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

meghívott vendé2ek:

JIL.



Lajos Tibor főigazgató
Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ

Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

C


